Matematika A2c vizsga — 2017. december 18.
A dolgozat megirdsara 90 perc all rendelkezésre. Minden feladatnél indokoljon rész-
letesen, indoklas nélkiil ko6zolt eredmény nem fogadhato el.

Elmélet (5 x 2p)
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Definidlja a méatrix inverzének fogalmat.

Definialja az iranymenti derivalt fogalmét.

Mit neveziink egy tobbvaltozés fliggvény adott felosztashoz tartozé also és felso
integralkozelitd Gsszegén?

Definidlja a hatvanysorok konvergenciasugarat.

Feladatok (5 x 10p)

1.

Szamitsa ki az

1 0 0 2
3 1 0 5
-1 0 1 =2
2 2 5 3
matrix inverzét.
Hatérozza meg az (1 + x2)y’ + 2xy = 1 — ba* differencidlegyenlet altaldnos
megoldasat.
Dontse el, hogy 1étezik-e a
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hatarérték. Ha igen, adja is meg az értékét.

Integralja az f(z,y) = 2%y fiiggvényt az A = {(z,y) € R?[1 < 2% + 3> < 4,y > 0}
tartomanyon.

Legyen

_Jx haze(=3,7%)
f(x)_{o ha z € [r/2,37/2]

27 szerint periodikusan kiterjesztve. Hatdarozza meg f Fourier-sorat. Mely pon-
tokban allitja el a fiiggvényt a sor?



